ATENCIÓN PERSONAL DE COMUNICACIÓN PARROQUIAL Y EDITORES DEL BOLETÍN:
(Actualizado Marzo 21, 2024)

LE RECOMENDAMOS QUE UNO DE LOS SIGUIENTES AVISOS SEA PUBLICADO EN SU BOLETIN PARROQUIAL, EN LAS REDES SOCIALES UTILIZADAS POR SU PARROQUIA, EN SU PAGINA WEB, O PUBLICARLO EN SU BOLETIN ELECTRONICO AL MENOS UNA VEZ AL MES.
Ilustraciones correspondientes a estos avisos están disponibles en:
www.diocesepb.org/bulletins.  Trimestralmente envié un ejemplo por correo electrónico de una de las opciones anteriores a la Oficina de Ambientes Seguros a gloree@diocesepb.org.  Se requiere esta documentación como prueba de cumplimiento para los auditores.
1. La Oficina de Ambientes Seguros de la Diócesis de Palm Beach es un recurso para aquellos en la comunidad:
[bookmark: _Hlk268864]La Diócesis de Palm Beach está comprometida con la seguridad y protección de menores y adultos vulnerables a su cuidado.  Visite www.diocesepb.org/safe-environments  para obtener información sobre políticas y procedimientos, educación, evaluación de antecedentes penales, recursos para la vida diaria y seguridad en línea, consejos para padres y sitios web útiles.  La Diócesis ha implementado numerosos procedimientos para minimizar el riesgo, construir barreras y continuar fomentando una cultura de ambientes seguros.
1. El compromiso de la Diócesis de Palm Beach es con la Protección de Menores y Adultos Vulnerables:
La Diócesis de Palm Beach está comprometida con la seguridad y protección de menores y adultos vulnerables a su cuidado.  Se anima a las víctimas abusadas por parte del personal de la Iglesia (clero, religiosos, empleados y voluntarios) a ponerse en contacto con la policía.  Las víctimas también pueden comunicarse con el Coordinador Diocesano de Asistencia a las Víctimas al (561) 775-9558 para comenzar la sanación emocional, psicológica y espiritual necesaria.  Para obtener más información sobre las políticas y procedimientos diocesanos para reportar abusos, así como para ver “El documento de la USCCB para la Protección de Niños y Jóvenes,” Visite www.diocesepb.org/safe-environments.
1. La dedicación de la Diócesis de Palm Beach a la prevención del abuso mediante la capacitación y educación de los niños
La Diócesis de Palm Beach está comprometida con la seguridad y protección de menores y adultos vulnerables a su cuidado. La prevención del abuso infantil es un desafío y requiere más que la conciencia, la educación y la capacitación de los adultos sobre la naturaleza y el alcance del problema.  El programa "VIRTUS Teaching Safety - Empowering God's Children" permite a los padres, maestros, catequistas y ministros de jóvenes brindar a los menores las herramientas necesarias para protegerse de aquellos que podrían hacerles daño.  Dos veces al año todos los niños de las parroquias y escuelas de la Diócesis de Palm Beach reciben instrucciones que los capacitan en la seguridad personal.  Para mayor información, visite www.diocesepb.org/education-and-training-of-adults-children-and-youth.


1. El compromiso de la Diócesis de Palm Beach con la protección de los adultos vulnerables:
La Diócesis de Palm Beach está comprometida con la seguridad y protección de los adultos vulnerables a su cuidado.  Hay capacitación específica disponible para quienes trabajan con adultos vulnerables (las personas mayores de 18 años, cuya capacidad para realizar las actividades normales de la vida diaria se ven afectadas debido a discapacidades mentales, emocionales, físicas a largo plazo o discapacidad del desarrollo, o disfunción, daño cerebral o enfermedades del envejecimiento). Para mayor información, Visite www.diocesepb.org/safe-environments y seleccione “Vulnerable Adults”.  Es obligatorio para todos los voluntarios que trabajan con los adultos vulnerables completar la capacitación, pero se anima a todos los feligreses a participar
